



校长走进课堂观课

春风化细雨 桃李芬芳香

荥阳市第四初级中学成绩斐然



走进雷锡园 感受大自然



团队的力量——拔河比赛



郑州市校本教研推进会与会代表进班观课



心理课小游戏

荥阳市第四初级中学前身是荥阳市实验初中。2009年9月改制以来,在以张越峰为校长的领导班子带领下,坚持“做负责任教师,办负责任学校,培养全面发展的高素质合格人才”办学思想,以“让学生成才,让家长放心,让社会满意,创中原名校”为目标,全体教员工振奋精神、务实创新、扎实工作、拼搏进取,取得了一个又一个骄人的成绩。先后获得省、市、县级各种荣誉200多项,尤其是2012年,获得了荥阳市中招考试综合评比和年度教学质量综合评比两个第一名的优异成绩。

科学管理,广泛参与,发扬民主,人人树立主人翁意识。在日常教学活动中,学校充分利用职工代表大会、学生会、家长会等多种途径,广泛收集意见和建议,让老师、学生和家长都参与到学校的日常管理中,群策群力,共图发展。

积极推行课堂教学改革,打造高效课堂。开学初,为每一门学科印制课堂流程,提出具体要求,然后充分发挥教师个人特长、集体智慧,共同探讨教学过程的实际问题。通过说课、听课、评课、教学反思、案例分析等多种形式,确保教学的实效性、高效性。

深入开展教科研活动,走“科研促教学,教学科研相长”的道路。通过校级领导分包学科,参与教研,注重平时教研和集中教研相结合,充分发挥名师、骨干教师的引领优势和示范作用,年轻教师迅速成长,教学成效大步提升。

认真开展研究性学习活动,不断提高教师的教学技能。在日常教学之余,要求每位老师针对教育教学过程中存在的问题进行深入研究,写出研究报告。每月组织全体教师集体进行一次研究性学习,大家可以针对教学过程中遇到的问题自由发言,总结经验,汲取教

训,扬长避短,不断提高。

创造条件组织教师进行培训,不断提高教师专业素质。积极鼓励教师参加上级部门组织的各项培训,为每位教师购买一本《中考必备》,要求每位教师每周至少做一套中考题,每月组织教师进行一次业务能力考试,并将业务考试分数纳入绩效考核。

为了丰富学生的课余生活,让学生在紧张的学习之余,精神上能得到适当的放松,学校精心安排,组织了广播操比赛、校园集体舞大赛、班级篮球对抗赛、拔河比赛、象棋比赛、才艺展示、青少年科技创新活动兴趣小组、美术兴趣小组、学生书法作品展、成长档案评比、环保主题诗歌朗诵、各种主题的演讲比赛、校园电视主持人大赛等丰富多彩的课外活动。通过活动的开展,学生的实践能力、创新精神得到培养,集体主义精神、法律意识、审美能力都得到了极大提高,促进了全面发展。

始终把德育工作放在首要位置,编印了校本课程《弟子规》《刘禹锡李商隐诗文集》。开展了“《弟子规》规范教育,刘禹锡、李商隐唐诗经典诵读”活动。为传承和弘扬优秀传统文化,提高学生道德素养,起到了积极的推动作用。

聘请专业心理辅导教师,设置心理问题咨询室,帮助孩子们排解心理问题,让同学们健康快乐地成长。

加强校园文化建设,营造浓厚的文化氛围。催人奋进的教室文化,温馨雅致的寝室文化,厉行节约的餐厅文化,书香浓郁的校园文化让全体四中人人时时刻刻沐浴在文化的氛围中,陶冶情操,净化心灵。

从点滴中我们看到了不同寻常的荥阳四中,这是一所年轻却成绩斐然、激情四射、志向高远的学校。相信他们的明天将会更加灿烂。 杨振芳



学校春季运动会开幕式



迎着朝阳诵读经典



教师业务测试场景